

Камилджан ДЖАББАРОВ

Музыкальная культура Узбекистана понесла тяжелую утрату. 4 сентября после тяжелой и продолжительной болезни скончался народный артист Узбекской ССР, музыкант оркестра народных инструментов Государственного комитета Совета Министров Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию, композитор Камилджан Джаббаров.

К. Джаббаров родился в 1914 году в г. Андижане. Его творческая деятельность началась в десятилетнем возрасте в Андижанском национальном театре. Всю свою жизнь посвятил он музыке, работал в театрах имени Хамзы, имени Свердлова, имени Мукуми, а с 1946 года до последнего дня жизни — в творческих коллективах Государственного комитета Совета Министров Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

К. Джаббаров был виртуозным музыкантом, автором музыки многих музыкальных драм и песен.

Партия и правительство высоко оценили вклад Камилджана Джаббарова в развитие музыкальной культуры республики: ему было присвоено почетное звание народного артиста Узбекской ССР. Он награжден медалями и Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Камилджан Джаббаров был трудолюбивым музыкантом, талантливым композитором, преданным другом, мудрым учителем молодежи. Таким он останется в нашей благодарной памяти.

Группа товарищей.

ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ

5 SEP 1975